

全省政务服务系统“最佳服务窗口”、“最美服务之星”评选流程公布

打造务实、廉洁、高效的政务服务系统



主办：安徽省政府政务服务中心
协办：市场星报

为深入开展党的群众路线教育实践活动，进一步提升政务服务水平和人民群众的满意度，树立服务型政府形象，自1月20日起，安徽省人民政府政务服务中心在全省政务服务系统组织开展了“最佳服务窗口”和“最美服务之星”评选活动。昨日，市场星报记者就此次活动开展的缘起、意义以及如何扎实推进此次评选活动专访了安徽省人民政府政务服务中心负责人。

■ 记者 邵华

评选活动与群众路线高度契合

安徽省人民政府政务服务中心负责人在接受市场星报记者专访时表示，之所以举办本次活动，与2013年以来开展党的群众路线教育实践活动密切相关。在具体的工作中，政务服务中心工作人员发现，直面广大人民群众的政务服务工作与党的群众路线教育实践活动要求高度契合。

首先是为民，政务服务中心的工作直面广大普通老百姓，为百姓排忧解难；其次是务实，政务服务工作与百姓的利益息息相关，在工作中必须要务实、高效；第三，清廉，这是老百姓对政务服务中心窗口工作人员的期待，也是从事政务服务工作必须达到的要求。

有助于深化行政审批制度改革

安徽省人民政府政务服务中心负责人表示，组织开展此项活动意义重大，第一，通过评选活动，深入开展党的群众路线教育实践活动，落实了党的政策，能够提高政府在

群众心中的威信与满意度；其次，有助于深化行政审批制度改革，简政放权，依法行政，建设法治政府；第三，有助于提升政务服务工作态度，提高百姓办事效率，提升公众满意度；不仅如此，评选活动还有助于规范窗口工作人员的工作行为，打造公开透明的服务窗口，倡导廉洁的工作作风，减少权力寻租发生的空间，从源头上减少甚至杜绝腐败。

一线人员参评，保证公开公正

该负责人表示，为实现活动预定目的以及保证评选过程的公开、公正，安徽省人民政府政务服务中心采取了以下几项举措：

一、评选范围上：本次活动，参加评选的都是位于一线的工作岗位及服务人员，他们最贴近群众。

二、评选规则上：本次评选采取由下评上、由外评内的评选规则，及时公布各项评选信息，对基层推荐的候选窗口及个人，号召群众广泛参与投票，并提高群众投票所占

比重；此外，聘请外部专家进行打分，实施第三方测评，确保评选的公平、公正。

三、评选导向上：坚持边评边议、边评边查、边评边看，对经过初选已经推荐上来的候选窗口和个人，由群众和专家在其实际工作中进行检验与考察，让候选者以实际工作成效赢得人民群众的投票。

新闻链接

评选具体流程

1月20日，公布活动信息；

2至4月份，全省16个市政务服务中心推荐候选窗口及个人；

4月中旬，发布投票信息，公布打分规则；

4月下旬，在市场星报及安徽财经网等平台公布57个“最佳服务窗口”、71个“最美服务之星”候选人图文信息；

4月下旬，接受投票；

5月初，公布最终评分并举办颁奖仪式。（市场星报全程协办）

“迎新春爱心慈善年会”8年援建希望小学57所 霍山:20年老校舍即将“脱胎换骨”



主办：团省委、省青少年发展基金会、市场星报
热线：0551-62810639、62815824、62620110

星报讯（记者 李高辉）8年来，由市场星报社联合团省委、省青少年发展基金会主办，省希望工程办公室承办的“迎新春爱心慈善年会”募集善款共计3800多万元，援建希望小学57所。霍山县太阳乡院宝希望小学就是其中的一所，该小学今年6月份即将投入使用。

霍山县唯一不通公路的小学

霍山县太阳乡中心小学始建于1996年，由于年久，部分校舍成了危房。校长杜可伦告诉市场星报记者，该校也是目前霍山县唯一不通公路的学校。

杜可伦表示，该校共有师生近200人，老的教学楼面积仅有690平方米，不但不抗震，而且非常拥挤。“原学校条件比较简陋，没有宿舍，虽然上级教育主管

部门给配备了图书、音乐器材等，但这些设备几乎都闲置着，原因是没有专门的教室。微机室很狭窄，人进去都要侧着身子，所以平时也难以用于教学。”杜可伦说，学校的操场也很小，致使平时无法开展正常的体育活动。学校虽有新的规划，但由于缺少资金，只能看在眼里急在心里。

慈善资金给孩子带来新希望

杜可伦告诉记者，“2012年，我们得知‘迎新春爱心慈善年会’募集的善款有一部分是援建希望小学，就抱着试试看的想法找到了安徽省青少年发展基金会和希望工程办公室，写了申请，结果很快就有了答复，在经过实地考察后，援建资金定了下来。”杜可伦激动地说。

据杜可伦介绍，2013年8月，太阳乡院宝希望小学破土动工，新的校园是完全按照安徽省中小学办学标准规划和设计的，各种配套设施齐全，有专门的图书室、音乐室、美术教室等。

杜可伦高兴地告诉市场星报记者，今年6月新的校区建成后，可以容纳200多学生就读，能够满足太阳村及周边邻村适龄儿童就近上学。

2015年高速免费通行时间确定，共20天 除夕可免费跑高速回家吃年夜饭

星报讯（记者 祝亮）昨日，市场星报记者从交通运输部门获悉，2015年高速免费通行时间确定，共20天。和去年不同的是，今年除夕安徽高速免费通行，春节期间共免费通行7天。

2015年高速免费具体时间为：2月18日（除夕）至24日（农历正月初六），春节假期7天；4月4日至6日，清明节假期3天；5月1日至3日，劳动节假期3天；10月1日至7日，国庆节假期7天。

据了解，高速公路免费通行以车辆驶离高速公路收费出口的时间为准，不管上高速公路时是否属于免费时间，只要下高速公路时还在免费时间段就不收

费。另外，免费期间所有高速公路都将实行不发卡抬杆放行，以减少车辆等待时间。

早在2012年，交通运输部等部门就制定了《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》。该方案明确规定，高速和其他收费公路免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节等四个法定节日，以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。端午节、中秋节和元旦不在此列。

去年除夕因为不是法定节假日，不在高速免费日期之列，今年除夕因为是法定节假日而免费。

汪一光当选亳州市人民政府市长

星报讯（记者 任杰 曾梅）1月20日下午，亳州市三届人大六次会议进行大会选举，汪一光当选为亳州市人民政府市长。亳州市委书记、亳州市人大常委会主任杨敬农为汪一光颁发了当选证书。

2015艺术专业“校考”昨日开始 共分为两批，将持续到2月9日



星报讯（记者 王涛/文 黄洋洋/图）昨日，2015年省外院校在皖设点艺术专业考试拉开序幕，安徽建筑大学和安徽艺术职业学院两考点同时开考。

首日开考的院校共有8所，在安徽建筑大学开考的分别是常州大学、福州大学和重庆大学，在安徽艺术职业学院开考的分别是湖北工业大学、湖南工业大学、山东艺术学院和湖北文理学院（第二批）、安阳师范学院（第二批）。

市场星报记者在安徽建筑大学考点看到，当日开考的3所大学所考内容均为美术，上午考素描，下午考色彩，其中重庆大学还在上午多考了一门速写。

11时之后，考生陆续出场，市场星报

记者随机采访了几名考生。一位来自肥西的考生参加了常州大学的考试，他告诉记者，上午考得不错，心里觉得有些把握，但最心仪的学校是厦门理工大学，只是该学校没有设点校考，只采用全省统考的分数。

一位来自蚌埠的女生告诉记者，自己考得还可以，“要参加十几所学校的考试，几乎每天都要考，第一天有些紧张，估计到后来就没什么感觉了，就和平时在学校画画一样。”

按照省考试院公布的考试日程，此次“校考”共分为两批，第一批考试从昨日开始至2月8日结束，第二批考试也是从昨日开始，将持续到2月9日结束。

淮南市原市委书记方西屏被逮捕

星报讯（记者 雷强）1月20日，据安徽省检察院官微发布，日前，省检察院决定以受贿罪逮捕淮南市原市委书记方西屏。

经查，方西屏在任池州市市长、省商

务厅厅长期间，在房产购买、拆迁安置补偿、土地竞买等方面为他人谋利，收受他人财物数额巨大。该案由省检察院指定马鞍山市检察院立案侦查，目前侦查工作正在进行中。